



Акционерное общество
**"Навоийский горно-металлургический
комбинат"**

ПРЕСС-РЕЛИЗ

31 марта 2023 года

О пресс-конференции, посвященной итогам деятельности за 2022 год

31 марта 2023 года в музее «Истории НГМК» в городе Навои для представителей средств массовой информации и журналистов состоялась пресс-конференция по итогам деятельности Акционерного общества «Навоийский горно-металлургический комбинат» за 2022 год.

В пресс-конференции участвовали заместитель генерального директора АО «НГМК» по экономике и финансам Шухрат Аминов, начальник отдела бюджетирования и контроллинга Умиджон Костаев, директор по связям с общественностью Холмамат Раупов, представители СМИ и журналисты.

По инициативе Президента Республики Узбекистан в целях внедрения в НГМК современной системы корпоративного управления, повышения конкурентоспособности, расширения действующих производственных мощностей, привлечения в отрасль прямых иностранных инвестиций с **1 января 2022 года** предприятие начало свою деятельность в форме Акционерного общества «Навоийский горно-металлургический комбинат».

30 мая 2022 года впервые в истории комбината подготовлен полный комплекс финансовой отчетности за 2021 год в соответствии с международными стандартами финансовой отчетности. Отчет был проверен международной аудиторской компанией и получено положительное заключение.

АО «НГМК» является крупнейшим промышленным предприятием Узбекистана. В последние годы комбинат реализует стратегические инвестиционные проекты. В рамках этих проектов в 2022 году на месторождениях Балпантау и Тамдыбулак на территории Тамдынского района выполнены первые взрывные работы и начались добычные работы, сдана в эксплуатацию 35-километровая железнодорожная линия, соединяющая месторождение Тамдыбулак с Гидрометаллургическим заводом №2.

Отмечено, что в 2022 году доля АО «НГМК» в производстве промышленной продукции республики составила **10,3%**, общая доля поступлений в государственный бюджет – **20,1%**, комбинат занял 4 место в рейтинге мировых компаний производителей золота.

В 2022 году Акционерным обществом «Навоийский горно-металлургический комбинат» произведено продукции на сумму **56,6 трлн сумов**. Темп роста к предыдущему году составил **106,2%**. В государственный бюджет Республики Узбекистан выплачены **18,0 трлн сумов** налогов и обязательных платежей, а также **15,3 трлн сумов** дивидендов на долю государства.

По Инвестиционной программе освоены средства на сумму **486 млн долларов**, создано **2 095 новых** рабочих мест. В рамках Программы локализации произведено продукции на **554,6 млрд сумов**, по межотраслевой промышленной кооперации закуплено продукции на сумму свыше **4,8 трлн сумов**. Реализация комплексных мер по оптимизации затрат позволила снизить себестоимость произведенной продукции на сумму около **1,1 трлн сумов**.

Навоийский горно-металлургический комбинат – гарантия высокого качества, эффективности и социальной защиты! Проводимая на комбинате масштабная работа служит повышению эффективности производства и производительности труда, а также снижению себестоимости продукции.

Контактная информация:

Пресс-служба АО "НГМК", рабочий телефон: **+99879 227-75-88, +99879 227-74-73**

Официальный сайт АО "НГМК": www.ngmk.uz

Официальные страницы АО "НГМК" в социальных сетях:

www.t.me/ngmkofficial

www.fb.com/nkmkofficial

www.instagram.com/nkmk.official

www.youtube.com/nkmkofficial

www.linkedin.com/company/jsc-nmmc/

www.twitter.com/jsc_nmmc

Справка:

АО "НГМК" входит в четверку крупнейших мировых компаний-производителей золота. Комбинат является крупным промышленным кластером, освоившим полный цикл производства от геологической разведки запасов в недрах, добычи руды и её переработки до получения готовой продукции. Комбинат - современное предприятие с новейшими горно-транспортным и технологическим оборудованием, шахтами и заводами, оснащенными передовыми технологиями. Знак пробы "999,9" на золотых слитках АО "НГМК" стал брендом Узбекистана на мировых биржах драгоценных металлов.